



# Herceghalomi Hírmondó

XVIII. évfolyam 11. szám

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2016. NOVEMBER



Tájékoztató a  
község víz helyzetéről  
2. oldal



Mit kell tudni  
az influenza oltásról  
3. oldal



Sport  
5. oldal



1956-os emlékműre  
pályázott az önkormányzat  
6-7. oldal



Programok  
8. oldal



Mozaik  
10. oldal



## A LAKOSSÁGI IVÓVÍZ SZOLGÁLTATÁS DÍJÁNAK ALAKULÁSA HERCEGHALOMBAN

A közelmúltban az Önkormányzat honlapjának fórumán egy lakos kérdéseket intézett hozzánk, melyből kitűnt, hogy a lakosság nem rendelkezik elegendő információval arról, hogy milyen tényezők befolyásolják a lakossági ivóvíz fogyasztói árát. Tájékoztatásul összefoglaljuk azokat a releváns jogszabályi változásokat és körülményeket, amelyek hatással voltak a lakossági vízdíjak mértékének alakulására.

A víz-és csatornadíjakat mértékét 2011. december 31-ig a Képviselő-testület évente helyi rendeletben állapította meg. A díj mértékére a szolgáltató tett javaslatot az általa, a szakmai befektetők és a tulajdonos önkormányzatok által 2010-ben aláírt Együttműködési Megállapodásban rögzített díjképlet alapján. 2012 évtől a díj-meghatározási (árhatósági) jogkört a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. számú törvény rendelkezései alapján már nem a települési önkormányzatok gyakorolják. A törvény a 2012-es évre a 2011-ben érvényes díjak maximum bruttó 4,2%-os emelését tette lehetővé, amellyel természetesen éltek is a szolgáltatók.

A rezsicsökkentések végrehajtásáról szóló 2013. évi LIV. törvény a 2013. július 1-től igénybevett szolgáltatások esetében a víziközmű-szolgáltatók által alkalmazott víz- és csatornaszolgáltatási díjak 10%-os csökkentését írta elő. A díjcsökkentés az ÁFA-t is tartalmazó egységárakra, azaz az alapidíjra és a fogyasztással arányos díjra, továbbá a vízterhelési díjra egyaránt vonatkozik.

2013. július 1. óta a díjak változatlanok, azokat kizárólag a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal módosíthatná.

Herceghalom Község ivóvízellátását a szolgáltató az Észak-dunántúli Vízmű Zrt-től vásárolt ivóvízzel bizto-

sítja. Az átvett víz díját az állami tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg az állami tulajdonú közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló 47/1999. (XII. 28.) KHVM rendelet 2. számú melléklete határozza meg. A díj összegére a fent részletezett jogszabályok vonatkoznak, így annak összege 2011. óta változatlanul 293 Ft/m<sup>3</sup>, amely összegszerűségében a legmeghatározóbb költségeleme a Herceghalomban alkalmazott, nettó 427 Ft/m<sup>3</sup> lakossági fogyasztás arányos ivóvízdíjnak. Az ÉTV Kft-nél erre rakódnak rá a nyers víz elosztásával kapcsolatos költségek, így a bérek és annak járulékai, a víziközmű vagydon tulajdonosának fizetett bérleti díj, a javítás-karbantartás költségei, vállalati általános költségek, stb.

Herceghalom község és a környékbeli települések vízdíjának különbsége abból ered, hogy Herceghalom vízhálózata az állami tulajdonú Bicske térségi vízbázis-hoz kapcsolódik, melynek díja a fenti rendelet szerint kiemelten magas összegben került központilag megállapításra, míg a környező települések (pl. Sós-kút, Tárnok) esetén a vízellátás az érdi rendszerből biztosított, mely önkormányzati tulajdonban van és a vízátvétel díja az átadó víziközmű szolgáltató és az ÉTV Víziközmű Kft. között hatályos megállapodásokban alacsonyabb összegben került rögzítésre.

*Dr. Kovács Judit jegyző*



### Megemlékezés Thallóczy Lajos történészről, halálának 100. évfordulója alkalmából



2016. december 1-én megemlékezés lesz az 1916. december 1-jei tragikus vonatszerencsétlenség következtében 100 éve elhunyt Thallóczy Lajos történészről.

14.30 órakor a Községi Könyvtárban vetélkedő lesz.

16.30 órakor a Thallóczy emléktábla megkoszorúzása az állomáson.

17.00 órakor a Községi Könyvtárban Panyik-Tóth János vasúttörténész előadását hallhatják a résztvevők.

*Minden érdeklődőt szeretettel vár Herceghalom Község Önkormányzata*



## TÁJÉKOZTATÁS AZ ÁRVALÁNYHAJ UTCÁBAN LEVŐ VÍZELVEZETŐ ÁROK TISZTÍTÁSA ÉRDEKÉBEN TETT ÖNKORMÁNYZATI INTÉZKEDÉSEKRŐL

2016. június 5-én, vasárnap a kora délutáni órákban jelentős esőzés volt a településen, amelynek következtében a hirtelen lezúduló víztömeget az Árvalányhaj utcában levő vízvezető árok nem tudta átengedni. A lezúduló víz elárasztotta néhány, az utcában levő ingatlan kertjét is.

Az esemény után segítséget kértünk a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Érdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségétől, melynek nyomán 2016. június 16-án céll ellenőrzést tartottak az érintett területen. Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság kezelésében levő árok tisztítása, karbantartása nem megfelelő, ott érdemi munkavégzés évek óta nem történt. Az eljáró hatóság hatáskör hiányában a megállapításokról készült jegyzőkönyvet felterjesztette a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. augusztus 29-én levélben szólította fel a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságot a kezelésük alá tartozó terület megtisztítására. A Vízügyi Igazgatóságnak 2016. szeptember 30-ig kellett volna az árok takarítását elvégezni, és annak igazolására a munkálatok elvégzéséről készített írásos, fényképekkel ellátott dokumentációt benyújtani.

A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság a munkálatokat nem végezte el arra történő hivatkozással, hogy a helyi önkormányzat feladata a helyi vízrendezés és vízkárelhárítás. En-

nek alapján a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. október 14-én ismételt önkormányzatunkat szólította fel a munkálatok elvégzésére.

2017. október 17-én kifogással éltünk a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felszólításával szemben. A hatóságnak írt levelünkhöz csatoltuk a területről készült térképet és a területre vonatkozó tulajdoni lapot, mely igazolja, hogy az érintett terület a Magyar Állam tulajdona, a terület kezelője pedig a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság.

Kifogásunk alátámasztására becsatoltuk továbbá a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság által a Boróka és a Vadvirág utca, illetve az Ördöglovas lejtő építéséhez kiadott kezelői hozzájárulások fénymásolatát. A dokumentumokból egyértelműen kitűnik, hogy a Vízügyi Igazgatóság a hozzájárulását a terület kezelői minőségében adta meg, továbbá a hozzájárulás elkészítésével kapcsolatos hatósági díjakat önkormányzatunkkal megtérítette.

A becsatolt közhiteles dokumentumok alapján kértük a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, hogy az árok tisztítására ismételt kötelezzék a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóságot.

Levelünkre a mai napig (2016. november 11.) a hatóságtól válasz nem érkezett...

*Dr. Kovács Judit jegyző*

## KÖZHASZNÚ TÁJÉKOZTATÓ

### 2016/2017. ÉVI TÉRÍTÉSMENTES INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSRÓL TÁJÉKOZTATÓ

Az előző évekhez hasonlóan, az idei évben is lehetőség nyílik a 60 éven felüliek, valamint az életkortól függetlenül, egyes krónikus betegségekben szenvedő személyek, illetve egyes munkakörökben foglalkoztatottak térítésmentes influenza elleni védőoltására.

Az influenza az influenzavírusok által okozott, ragályos légúti betegség. A legjellemzőbb tünetei: láz, fejfájás, köhögés, torokgyulladás, ízületi illetve izomfájdalom, általános levertség, fáradékonyság, bár nem minden fertőzöttnél jelentkeznek a felsorolt tünetek.

A magas láz a csecsemők, az idősek és a tartós betegségben szenvedők számára veszélyes: megterheli a szívet, a tüdőt, felboríthatja az anyagcserét (cukorbetegség), de ronthatja a vese, a máj- és véréképzőszervi betegségben szenvedők állapotát is. Gyakrabban lépnek fel szövődmények Pl.: hörghurut, tüdőgyulladás az immungyengeségben (daganatos betegek) szenvedőknél, az időseknél és a dohányosoknál.

Az influenza elleni oltásnak az a célja, hogy egyéni védelmet nyújtson azoknak, akiknél egy esetleges influenzavírus-fertőzés súlyos lefolyású lehet.

Kiknek ajánlott az influenza elleni védőoltás?

Minden 60 évesnél idősebb személynek, továbbá életkortól függetlenül a krónikus légzőszervi betegségben szenvedőknek, pl. asztmás betegeknek, szív-, érrendszeri betegségben szenvedőknek, cukorbetegeknek, krónikus máj- és vesebetegeknek, daganatos vagy

más betegség miatt csökkent védekezőképességű személyeknek.

Javasolt még azoknak a személyeknek is az oltás, akik munkájuk során sok emberrel kerülnek kapcsolatba, és könnyen megfertőződhetnek, illetve megfertőzhetnek másokat, akik betegekkel, idősekkel foglalkoznak, akiknek a munkaköre megkívánja a folyamatos jelenlétet. (egészségügyi dolgozók, önkormányzatnál, kormány ablakban, mentőknél, tűzoltóknál dolgozók, pedagógusok, stb.)

A védőoltás az idős emberek körében a kórházi felvételek számát 25-39%-kal, a halálozási gyakoriságot 35-57%-kal csökkentheti. Az intézményekben, ápolási otthonokban élő, influenza ellen oltott idős személyek között a kórházi kezelés gyakorisága felére, a tüdőgyulladás kockázata 60%-kal, a halálozás kockázata 68%-kal csökkenhet.

A kórokozó változékonysága miatt minden évben új oltóanyagot állítanak elő és az oltást minden évben meg kell ismételni. A hazai influenza vakcina élő vírust nem tartalmaz, így megbetegedést nem okozhat. Az oltást követően csak igen ritkán lépnek fel olyan nem kívánt mellékhatások, mint láz, fejfájás. Helyi reakció (bőrpír, duzzanat az injekció helyén) az oltottak mintegy 20%-ánál jelentkeznek, de ezek a reakciók általában enyhék és 1-2 napon belül elmúlhatnak.

Legyen Ön is az elsők között, aki influenza elleni védőoltásban részesül! Az idei szezon védőoltásai már a háziorvosoknál rendelkezésre állnak.

A védőoltás beadásának pontos időpontjáról a rendelőben tájékozódhat.

Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya.

*Bánsághy Balázs hivatalvezető nevében és megbízásából*

*Dr. Katona Ildikó járási tisztifőorvos*

*Forrás: www.herceghalom.hu*



## A TIGÁZ TÁJÉKOZTATÓJA

A TIGÁZ-tól a FŐGÁZ-hoz érkezett fogyasztók közel fele havonta közel azonos összeget fizet a földgázért, mert a kiegyenlített részszámlázást választotta. A szolgáltatóváltás miatt azonban átmeneti változás áll be a részszámlák összegében. Ennek oka, hogy a fűtési szezon magasabb fogyasztására előre befizetett többletet a TIGÁZ a végelszámoláskor visszafizette, mivel a fűtési szezonban már nem a TIGÁZ lesz a gázszolgáltató. Az előttünk álló időszakban azonban a téli hónapok túlsúlya miatt a következő éves gázmérő-leolvasásig a megszokottnál magasabb összegű részszámlák várhatók. Fontos tehát, hogy a fogyasztók a végelszámoláskor a TIGÁZ-tól visszakapott pénzüket tartalékolják a következő hónapok várhatóan magasabb részszámláira. Kérjük, hogy a Tájékoztatás címszóra kattintva tekintse meg az erre vonatkozó videónkat!

Köszönettel: FŐGÁZ

Forrás: www.herceghalom.hu

## A HERCEGHALOM GYERMEKEIÉRT ALAPÍTVÁNY TÁJÉKOZTATÓJA

Tisztelt Támogatónk!

2016. szeptemberében az adók 1 %-ból

1 358 000 forint érkezett a Herceghalom Gyermekéért Alapítvány számlájára.

Köszönjük Támogatóinknak ezt az összeget, reméljük a jövőben még többen csatlakoznak hozzánk.

Köszönettel  
Herceghalom Gyermekéért  
Alapítvány kuratóriuma



## ISMÉT VOLT RUHAOSZTÁS HERCEGHALOMBAN

2016. október 15-16-án Herceghalom lakossága ismét válogathatott és díjmentesen elvihetett a testvértelepülésünkön, Mehrstettenben összegyűjtött ruhaadományokból.

Mint arról októberi számunkban beszámoltunk, herceghalmi küldöttség járt Mehrstettenben, Rudolf Ott polgármester meghívására. A meghívás apropója, hogy polgármester úr 32 év szolgálat után nyugdíjba ment.

Az ünnepségen való részvétel mellett még két fontos eseményre került sor. Küldöttségünk tagjai ez alkalommal találkozhattak először Mehrstetten új polgármesterével, Franziska Höchstädter asszonnyal.

Rövid megbeszélés során megállapodtak abban, hogy testvérkapcsolatunkat folytatni kívánják.

A másik esemény az összegyűjtött ruhaadományok átvétele volt. Erre a megérkezés napján került sor. A két település polgármestere örömmel állapíthatta meg, hogy eddig még soha nem látott mennyiségű adomány gyűlt össze.

A ruhák szétosztására 15-én, szombaton 15.00 órától, és 16-án, vasárnap 9.00 órától került sor. Már a kapunyitás előtt fél órával sokan gyűltek össze.

Az önkéntes segítők és a civil szervezetek tagjainak mindkét nap több órás munkájába került a ruhák rendszerezése és szétpakolása.

Mindkét nap kedvükre válogathattak a rászoruló a mehrsteteni ruhaadományokból.

Ezúton is köszönjük testvérközségünk munkáját. Külön tisztelettel köszönjük Rudolf Ott több évtizedes ezirányú tevékenységét.

Szabó György



Megjelenik havonta. Kiadja: Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 06 23 530 560 • E-mail: polghiv@herceghalom.hu • www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György • Telefon: 06 30 512 3810 • E-mail: h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható. A jelen lap 6-7. oldalán olvasható ADHD Alapítvány 10 éves évfordulójáról szóló cikkhez a fotókat Rakota Mónika készítette. A programajánlatokhoz Hajdu Katalin készített fotókat. Köszönet érte!

ISSN: 2063-0778 • Nyomdal munkák:



A Herceghalmi Hírmondó következő (XVIII. évf. 11.) lapszáma várhatóan 2016. november 20-án jelenik meg. Lapzárta november 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetésekért ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leirtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük, a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.



## SPORT

### Herceghalom Szabadidő és Sport Egyesület Hírei

A nyáron Mehrstettenben voltunk (2016. 07. 29-31)

Testvérvárosunk meghívta Egyesületünket a Mehrstetteni Sport Napokra, ahol barátságos mérkőzés keretében a rendezvény zárómérkőzésén mérkőzhetett meg egymással a két csapat.

A herceghalmi csapat július 29-én hajnalban indult Erdősi László polgármester vezetésével. A csapatot Gyanó János kísérte tolmácsként. A csapattagok: Orbán, Balogh, Jeles,



Tompos, Kocsis, Csányi, Halászi, Papp, Farkas, Somogyi. A herceghalmi öregfiúk csapatából állt össze a küldöttség.

A péntek délutáni érkezésünkkor barátságos fogadtatásban részesültünk. A sportesemények péntek délután kezdődtek. A 2 órás kerékpár váltó verseny lényege, hogy 2 fős csapatok indulnak a kijelölt nagy szintemelkedésű pályán. A páros első tagja miután teljesítette a közel 3 km-es szakaszt, társa váltja. A verseny két órán keresztül zajlik, az eredményt a megtett körök számában mérik. Erre a versenyre osztrák, olasz és német versenyzők is érkeztek. A címvédő egy osztrák páros volt. Közben zajlott a péntek este záródó labdarúgó kupa, ahol a körzet csapatai indultak. Mi a bronzéremért folyó küzdelmet és a döntőt tudtuk végig szurkolni.

A mérkőzések és versenyek alatt folyamatosan üzemelő büfé szolgálta ki a versenyzőket és az érdeklődőket. Az egy hetes rendezvény alatt 250 fő önkéntes dolgozott a közös siker érdekében.

Szombaton reggel egy kiadós reggeli után elvitték küldöttségünket egy közeli kalandparkba, ahol különböző nehézségű pályákon próbálhattuk ki erőnket, bátorságunkat. A magas fákon való mászás elég kimerítő volt, de szerencsére az esti ellenfél csapatából is jelen voltak, így egyforma eséllyel fáradt a két csapat a 21 órakor kezdődő rangadó előtt. A mérkőzés előtt megrendezésre került egy egyéni büntető párbaj is, ahol 135 résztvevő lőtte a büntetőket. A magyar küldöttség utolsó tagja a legjobb hatig jutott. Kapusunk, Csányi Szabolcs kiválóan védett, amikor rá került a sor.

21 órakor mintegy 200 szurkoló előtt kezdetét vette a Mehrstetten – Herceghalom mérkőzés. 10 fős csapatunkhoz 2 mehrstetteni vendégjátékost kaptunk kölcsön, hogy teljes létszámú legyen a csapat. Így egy cserejátékossal játszottuk végig a fordultatos mérkőzést. A vezetést mi szereztük meg a 20 percben Halászi Zoltán révén, majd a rutin felett győzedelmeskedni látszott a jóval fiatalabb ellenfél. A magyar csapatban a legfiatalabb játékos 33 éves volt, a német csapat legidősebb tagja 29. Az első félidőt 3-1-es hazai vezetéssel zártuk. A második félidőben aztán újra megráztuk magunkat és egy gólzáporos félidő végén 6-6-os eredménnyel zárult a mérkőzés. A magyar gólok szerzője Halászi Zoltán volt. A találatok mellett a bíró személye (sombrieróban vezette végig a kilencven percet) és a barátságos hangulat tette felejthetetlené a mérkőzést. Szombaton este aztán hajnalig tartó beszélgetéssel zártuk a napot.

A vasárnapi reggeli után búcsúznunk kellett, hogy még időben hazaérkezzünk. Az elköszönésre érkeztek Rudolf Ott, Franziska Höchstädter, Achim Schmauder és a partnerkapcsolatvezető Klaus Stefani mellett a futballcsapat tagjai, valamint mehrsteteni polgárok kis csapata is. Búcsúzásként reggeli csomaggal és helyi készítésű téstával kedveskedtek nekünk. Mi pedig azzal búcsúztunk, hogy a hagyomány folytatásaként 2017-ben Herceghalomban várjuk a nemes ellenfelet újabb találkozóra.

Szabó György

## Dr. Ágh-Bíró Zoltán

SZÁJSEBÉSZ SZAKORVOS, FOGORVOS

Magánrendelés  
teljes körű  
fogászati ellátással



- IMPLANTÁCIÓ
- BÖLCSESSÉGFOG-ELTÁVOLÍTÁS
- SZÁJSEBÉSZETI MŰTÉTEK
- FOGPÓTLÁS
- ESZTÉTIKAI FOGÁSZAT

2051 Biatorbágy, Ady Endre u. 7.  
**Telefon: 30/347-1952**  
www.biadent.hu





## Előnézet

'56 felirat:  
Vízugaras vágás gránitlapon  
Vízugaras vágás síkúvegen



1956  
2016

A MAGYAR  
SZABADSÁG  
ÉVE

Savmart float üveg az  
elesettek névsorával,  
hivatásuk és koruk  
megjelölésével.

Szöveg a grániton:

**Ahol a hősokeket nem felejtik, mindig lesznek újak.**

Kivitelezés: mélyen homokfújva (a betűk világosabbnak fognak látszani, mint a környezetük)

Elhelyezés: összhangban az '56 felirattal, olyan magasságban, hogy koszorú és gyertya ne takarja el

Betűtípus: az arculatban megadott (Gill Sans)

Talapatban elhelyezett világítótestek fénye kiemeli a feliratot

## HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZOTT EGY 1956-OS EMLÉKMŰ FELÁLLÍTÁSÁRA.

A Közép- és Kelet – európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány pályázatot írt ki az 1956-os forradalmat és szabadságharcot valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősokeket és az áldozatoknak emléket állító úgynevezett „Büszkeségpontok” létrehozására.

Herceghalom Önkormányzata az én emlékmű-tervemmel indult a pályázaton, amit ingyen, ellentételezés nélkül készítettem el. A szakmai zsűri az emlékműtervem megvalósításra érdemesnek tartotta, így 4 435 254 forint támogatást nyújt a szoborterv megvalósítására.

Az utóbbi időben többen fogalmaztak meg névtelenül (ál néven) kérdéseket, állításokat a pályázattal kapcsolatban. A tisztán látás végett tájékoztatni kívánom a közvéleményt az emlékmű megvalósításával kapcsolatos körülményekről.

Mi indított arra, hogy foglalkozzok ezzel a pályázati lehetőséggel? Apám kövéből idézek: „Csoda volt, amit megéltünk!

A világtörténelem egyik legnagyobb eseményének, az 1956-os magyar forradalom győzelmének részesei lehettünk. Október 23. olyan felemelő élményt jelentett, amely nem adott meg a XX. század más ifjú nemzedékének

Szüleim ifjú egyetemistaként részt vettek az '56-os forradalomban. Apám fegyverrel és plakátok készítésével harcolt az oroszok ellen. Máig erős, egész életüket meghatározó, sorsfordító élményként élnek bennük a forradalom és a megtorlás eseményei. Szüleim tavasszal elkészült, a forradalomról szóló könyvének megjelentetéséhez kerestem pályázati lehetőséget, amikor rábukkantam a „Büszkeségpont” pályázatra. Pályázat beadására a kiírás lehetőséget biztosított önkormányzatoknak, magánszemélyeknek és jogi személyiséggel rendelkező társaságoknak, valamint civil szervezeteknek, egyházaknak is. Felmerült más településsel való együttműködési lehetőség is a pályázattal kapcsolatban, de én lokál-



A pályázat logója az emlékművön  
savmaratva a float üvegen



patriótaként fontosnak tartottam, hogy az én terveim alapján készült '56-os emlékmű Herceghalmon valósuljon meg! A Képviselő-testület 71/2016 határozatával egyhangúlag döntött a pályázaton való részvétel mellett, és sikeres pályázat esetén a szobor felállításáról.

Akkor indítványoztam a határozat újraszavazását, tekintettel arra, hogy érintett vagyok a pályázaton való részvételben. Polgármester úr az indítványomat nem fogadta be, mondván irreleváns a szavazatom, az úgysem befolyásolja a szavazás végeredményét.

A november 7-i testületi ülésen, amikor eldőlt, hogy mely vállalkozások készítik el az emlékművet, én tartózkodtam a szavazáson. Tartózkodtam akkor is, amikor a testület a pályázati önrészről döntött.

A pályázat célja a következő volt: Az 1956-os forradalmat és szabadságharcot felidéző emlékmű létrehozása, mely elősegíti az emlékezést, az emlékezet ébrentartását, így hozzájárul közösségi identitásunk elmélyítéséhez.

Örömmel és büszkeséggel tölt el, hogy a szoborterveimet a szakmai zsűri érdemesnek tartotta a megvalósításra. A szak-

mai elismerés mindig nagy dicsőség. A pályázatot márciusban írták ki. Én április elején fedeztem fel, így nagyon gyorsan kellett az anyagot összeállítani, de a pályázat április végén benyújtásra került. A pályázat előfinanszírozásos, tehát nincs szükség az önkormányzat pénzére az önrészen kívül. A műalkotás gránit-üveg kompozíció, melynek felállításra kijelölt hely a Gesztenyés park. A pályázat megírásával, a herceghalmi pályázatokkal kapcsolatos teendők elvégzésére szerződött Granticon Kft-t bízta meg a Polgármesteri Hivatal.

A pályázathoz csatolni kellett egy költségvetési tervet, ami az alábbi hat cég árajánlata alapján készült:

1. Statikai terv: Marcell Mérnökiroda, aki a Polgármesteri Hivatal statikai tervét készítette. Ajánlatuk: nettó 90 000 forint.
2. A kőművesmunka és anyag - alap ásása és alap készítése és anyag herceghalmi Herc BB Bt. Ajánlatuk: netto 218 000 forint.
3. Villanszerelés és anyag: Best Electricity Kft. Ajánlatuk: nettó 250 750 forint.
4. A különleges technológiát követelő üvegmegmunkálás és anyag: Barta Glas Üvegtechnikai Kft. Ajánlatuk: nettó 460 000 forint.
5. Gránit és rozsdamentes acél anyag biztosítása és a megmunkálása a herceghalmi Miako design Kft. Ajánlatuk: nettó 2 062 200 forint.
6. A tervezési-, alkotói-, grafikus munka, fóliakészítés, vízszegaras vágás síküvegen feladatokra a Medartistic Bt. adott árajánlatot. Ebben a betéti társaságban én kültag vagyok. Az árajánlatuk: nettó 760 000 forint.

Árajánlatokat javarészt helyi vállalkozóktól kértem be, azokra a munkafázisokra természetesen, amelyekre van herceghalmi vállalkozó.

2016. szeptember 13-án érkezett a pályázat kiírójától a támogatói levél, mely az emlékmű megvalósításához a kért összegtől eltérően 3 000 000 forintban határozta meg a támogatás összegét.

Mivel a szobor megalkotásához magas költségű anyagok és különleges, ezért drága technológiák szükségesek, ezért a csökkentett költségvetésből nem lehetett volna a szobrot létrehozni. Képviselőként nem tartottam elfogadhatónak, hogy az önkormányzat költségvetéséből pótoljuk a több mint egy millió forintos különbséget, ezért indítványoztam, hogy kérvényezzük újra az eredeti támogatási összeget. (A polgármester úr - mint az előző testületi ülésen is elmondta- azon az áron is támogatta volna a szobor elkészítését, ha az a saját költségvetésünkből további 1,5 millió forintot vett volna el.)

A pályázat kiírója teljesítette kérelmünket és megadta az eredeti költségvetés szerinti összeget, a 4 435 254 forintot. Ekkor derült ki számomra, hogy az általam összeállított és leadott anyag és a pályázatra beadott anyag – melyet a Granticon Kft. készített el és Polgármester úr írt alá – között 318 453 forint különbség van. A villanszerelői árajánlat nem szerepelt a pályázat költségvetési táblázatában. Ez okozza azt, hogy az önrész 418 453 forintba növekedett. (Az eredeti pályázat 100 000 Ft önrészt tartalmazott.)

Lényeges nyomatékosan kijelentem, hogy a pályázatban szereplő cégektől kizárólag árajánlatokat kértem be, mivel ez kötelező része volt a kiírásnak.

A november 7-i rendkívüli testületi ülés határozathozatala



után - melyet a testület 6 igen, 1 tartózkodás mellett fogadott el- a munka megkezdődhet. A határozat így szól:  
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az '56-os Emlékbizottság által kiírt „Büszkeségpont” pályázaton nyert 4 435 254 forint támogatást, a támogató által meghatározottaknak megfelelően felhasználja, a szobor felállítását támogatja. A támogatáshoz 418 453 forint önrészt biztosít.

Néhány polgármesteri és névtelenül feltett kérdésre itt adok választ:

Az önkormányzat nevében sem a Miako design kft, sem a Medartistic Bt. nem indult a pályázaton. Az én emlékmű-tervem indult a pályázaton, amit ingyen, ellentételezés nélkül készítettem el, és bocsátottam az önkormányzat rendelkezésére. Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem, a Képviselő-testület négy határozatot hozott a szóban forgó pályázat ügyében.

A pályázatot nem az önkormányzat hirdette meg, arról kizárólag tőlem értesült. Rajtam kívül más alkotó nem kívánt a pályázat lehetőségével élni Herceghalmon.

A pályázattal kapcsolatos eljárás jogszerű volt!

A Erdősi László polgármester úr, mint a pályázat aláírója, már a beadás időpontjában, áprilisban láthatta, hogy melyek az árajánlattevő cégek. Ez az adat nyilvános, bárki megismerheti. Erdősi László polgármester úr azt is tudja, hogy a forradalom ügye mit jelent és milyen fontos nekem és a családomnak. Ezért még álságosabb a támadása. Sajnálom, hogy politikai vihart kavart egy ilyen magasztos ügy kapcsán.

'56 eszméje és szellemisége megérdemel egy emlékművet Herceghalmon pályázati pénzből. Büszke vagyok arra, hogy az én terveimmel nyert Herceghalom a „Büszkeségpont” pályázaton.

Csizmadia Zsuzsa



**A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatja!**

## HERCEGHALMI PROGRAMOK AZ ÜNNEPEK ELŐTT

### ADVENT



### ADVENTI VÁSÁR A MOSOLYSZIGET EGYESÜLET RENDEZÉSÉBEN

December 3-án 14 órától a Gesztenyés úton, a Könyvtár előtt.

Advent első vasárnapja november 27.  
Advent második vasárnapja december 4.  
Advent harmadik vasárnapja december 11.  
Advent negyedik vasárnapja december 18.

### A Mikulás ellátogat Herceghalomra is.

December 3-án 15 órakor a sportpályán

#### MIKULÁSFUTÁS

December 3-án 16 órakor

#### MIKULÁS A TORNACSARNOKBAN

Mikulásváró műsor: a „Répa-Retek-Mogyoró” társulat előadása  
Az idei Mikulás olyan krampuszal jön, aki egyben „krampusz-fotografus”. Képeket készít majd a gyerekekről és azt egy olyan oldalon teszi közzé, ahonnan mindenki letöltheti a képeket.

A Mikulás természetesen ajándékcsomagokat is hoz magával.



Herceghalom Község Önkormányzata ismét megrendezi az

### IDŐSEK KARÁCSONYA PROGRAMOT,

2016. december 16-án 16 órakor

Az ünnepi műsor résztvevői:

- A Csicsergő Óvoda óvodásai
- A Labdarózsa Kórus
- Udvarias Anna színművésznő
- További „meglepetés” fellépők

#### Helyszín: Nímród Fogadó

Szeretettel várjuk idős, nyugdíjas lakótársainkat!





# Baba-Mama Klub

**AHOL A GYERMEKEK EGYÜTT JÁTSZHATNAK  
AHOL AZ ANYUKÁK KIKAPCSOLÓDhatnak  
AHOL MEGHÍVOTT ELŐADÓKKAL BESZÉLGETHETÜNK**

**Helyszín: Védőnő melletti helyiség  
Időpont: Kedd, Csütörtök délelőtt 9-12 óra között  
Szerda délután 16-19 óra között**

**Klubvezető: Gazsi Viktória  
email: gviki12@gmail.com  
Facebook: Baba-Mama Klub Herceghalom**

## MI ÚJSÁG KÁRPÁTALJÁN?



Október 15-én óvodát avatott Szőlősgyula apraja-nagyja. A településen 20 éve várnak erre a napra. Sági Sándor, a falu első embere hét éve kezdte a szervezést. Hollandiából, Ausztriából és Magyarországról kapott segítséget. A Harmatcsepp óvoda három óvodai csoporttal kezdi meg működését. Bízunk



az óvodapedagógusok lelkesedésében, az új intézmény magyarságot megtartó erejében, s bennünk, hogy a továbbiakban is figyelünk rájuk, erősítjük őket kitartásukban. Herceghalmot Erdősi László polgármester Úrral képviseltük.

Varga-Tóth Csaba, óvodavezető





# MOZAIK

## GYERE TE IS ÉNEKELNI!

A Labdarózsa Kórus szeretettel várja soraiba az énekelni szerető mindazon herceghalmi és környező településen élő lányokat, nőket, akik szívesen csatlakoznának a kórushoz. Jelentkezni lehet minden kedden 18 órától az énekkari próbákon Herceghalomban a Kulturális és Egyházi Központban.



## FELHÍVÁS

A temetőt üzemeltető Kharoon T.K.SZ. felhívja a temetőlátogatók figyelmét, hogy az 1991-ben, vagy azelőtt megváltott sírhelyek megváltási ideje lejárt.

Kérjük a lejárt sírhelyek felett rendelkezési joggal bírót, hogy az újra megváltás vagy egyeztetés ügyében keressék fel a temető üzemeltetőjét.

Cím: 2051 Biatorbágy Ország út 21/a

Telefon: 06- 23/311-461 - Mobil: 36-30/931-5653

A megváltatlan sírhelyeket a temető üzemeltetője jogosult felszámolni.

Szükség esetén – előzetes egyeztetés után a sírhely megváltása ügyében házhoz megyünk.

*Szarka Miklós ügyvezető*

## AZ ÉRDI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

A fűtési szezonnal kapcsolatos feladatok.

Megkezdődött a fűtési szezon és ezzel egy időben sajnálatos módon megjelentek a kéménytűzes, füstmérgező esetek, naponta riasztják a tűzoltókat robbanások és szén-monoxid-mérgezők miatt. A gyakran tragikus kimenetelű események többsége kellő odafigyeléssel és felkészüléssel megelőzhető lenne.

A szén-monoxid-mérgezés legtöbbször a tüzelő-, fűtő-, és egyéb berendezések (páraelszívó, kandalló) helytelen használatára, a karbantartás és ellenőrzés hiányára, vagy a helyiségek nem megfelelő szellőztetésére vezethető vissza. Éppen ezért különös jelentősége van a kémények rendszeres ellenőrzésének. A nehezen észlelhető színtelen és szagtalan szén-monoxid ugyanis jellemzően a tüzelőberendezésen vagy a nem megfelelően működő kéményből áramlik vissza a helyiség légterébe. Kerülhet mérgező gáz a lakótérbe nem kellően tömített kályhából, kandallóból, füstcsőből, kazánból, vagy

az elszennyeződött fürdőszobai „átfolyós” vízmelegítőből is.

Csak engedélyezett típusú, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő, fűtő berendezést használjunk, ezt szakembernek kell beüzemelnie és javítania. A kémény állapotát előírt időszakonként – gázüzemű berendezés esetén két évente, szilárd és olajtüzelésű berendezés esetén évente – ellenőriztessük. A gázkészülék (kazán, bojler, konvektor) is évente vizsgálattassuk felül. Hasznos lehet a szén-monoxid-érzékelő készülék használata, egy megfelelő eszköz életet menthet. Ezek azonban nem helyettesítik a rendszeres karbantartást, felülvizsgálatot!

Az égéstermék-elvezetőkkel, kéményekkel, azok időszakos ellenőrzésével kapcsolatos kérdésekkel a kéményseprőket a 1818-as kormányzati ügyfélvonali telefonszámon a 9.1. melléken érhetik el.

Tanácsos kikérni szakember véleményét szag- és páraelszívó vásárlása, kandalló és minimális légátteresztő képességű nyílászárók beépítése esetén. Lehetőség szerint használjunk a lakószobában légbevezetőt, a vizes helyiségekben (WC, fürdőszoba, konyha) légelvezetőt, így biztosítható garantáltan a megfelelő mennyiségű és minőségű levegő.

A kazánnal, főként vegyes tüzelésű kazánal felszerelt ingatlanban a kémények ellenőrzése mellett érdemes átvizsgáltatni magát a berendezést is (vízkőlerakódás, biztonsági szelep működőképessége, csapok, szelepek állapota, vegyes tüzelés esetén huzatszabályzó állapota stb.). Mindezeket túl ügyelni kell a tüzelőanyag tárolására is, biztosítsuk a megfelelő távolságot a tüzelő, fűtő berendezés és az éghető anyag között. A kazán közelében felhalmozott éghető anyagokat távolítsuk el.

**Baj esetén azonnal hívjuk a katasztrófavédelem műveletirányítási központját**

**a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!**



## TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatás szabályai 2016. január 1-jétől az

alkalmazható lakossági gyűjtődény tekintetében megváltoztak.

A hatályos jogszabály szerint 60 literes kuka használatára csak az olyan háztartások jogosultak, ahol az ingatlanletévitelszerűen használó természetes személyek száma 1 fő és erről a helyi önkormányzat igazolást állított ki.

Az egy főnél nagyobb létszámú háztartásokban minimum 80 liter a használható legkisebb edényméret.

Az új szabályozást a Depónia Nonprofit Kft. november 15-től kívánja érvényesíteni. Aki addig az időpontig benyújtanyilatkozatát és az erről szóló igazolást társaságunkhoz, továbbra is jogszerűen használhatja a 60 literes edényt. Aki ezeket a dokumentumokat nem nyújtja be, a jogszabály alapján a szerződése automatikusan átállításra kerül 80 literre.

Hangsúlyozzuk, hogy, akinek így módosult a szerződése és a hulladék mennyisége ürítésenként nem haladja meg a 60 litert, annak sem kell többet fizetnie a szolgáltatásért a jogszabály alapján, mint az eddig kiszámlázott 60 literes edény ürítési díja. Ilyen esetekben társaságunk nem kéri az edénycserét 60 literről 80 literre, sőt ezzel látjuk igazoltnak, hogy a hulladék mennyisége nem növekedett meg.

Tehát, aki nem igazolja jogosultságát a 60 literes edényhasználatára, de eddig arról kapta számláját, ezt követően sem fog többet fizetni a szolgáltatásért és hulladékgyűjtő edényre sem kell költenie.

Aki nagyobb edényre vált át, annak a magasabb díjat kel fizetnie.

Mindez a helyzet addig áll fenn, amíg erről esetleges jogszabályváltozás másként nem rendelkezik.

Kérjük Önöket a tájékoztatás tudomásul vételére!



# KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA - AZ ISTEN HÁZÁBA!

## A BIAI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA 2016 DECEMBER HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN  
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel  
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”

Közös Rózsafüzér imádkozás

### November 26.szombat

ADVENT 1. VASÁRNAPI Szentmise

### November 27. vasárnap

KÖZÖSSÉGI GYERTYAGYÚJTÁS 15.00 órakor

**December 3. szombat** ADVENT 2. vasárnap Szentmise,

**December 10. szombat** ADVENT 3. vasárnap Szentmise,

**December 17. szombat** ADVENT 4. vasárnap Szentmise,

**December 24. szombat** URUNK SZÜLETÉSE – ÉJFÉLI SZENTMISE  
BIÁN 24.00 órakor, ETEK 22.00 órakor

### December 25. vasárnap

KARÁCSONY SZENTMISE HERCEGHALMON 18.00 órakor  
PARANCSOLT ÜNNEP

### December 31. szombat

ÉVVEGI HÁLAADÁS Bián 17.00 órakor, Etyeken 18.00 órakor

### 2017. Január 1. vasárnap

SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA - SZENTMISE, PARANCSOLT ÜNNEP

### Január 6. péntek

URUNK MEGJELENÉSE IGLITURGIA - DIAKÓNUS ATYA - VÍZKERESZT  
- PARANCSOLT ÜNNEP

### Január 7.szombat

URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE - SZENTMISE

...KETDET BEN VOLT... Sorozatunkat folytatjuk „A HIT – A CSALÁD  
– A KÖZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományai-  
nak bemutatásával. II. CIKLUS 3. RÉSZ. II. CIKLUS 3. RÉSZ. (4.6.)

A BŰNBÁNAT SZENTSÉGE... mert (ld. a szeptember havi tanításunk utolsó mondatát) JÉZUSTÓL A SZENTLÉLEK ÁLTAL AZ APOSTOLOKON KERESZTÜL - KAPOTT FELHATALMAZÁSA PAPJAINKNAK - által részeseülhetünk BŰN FELODZÁSÁBAN és MEGBOCSÁJTÁS KEGYELMÉBEN.

A KINYILATKOZTATÁS szerint Isten mindig lehetőséget ad az újra kezdéshez. Ennek eszköze a bűnbánat szentsége, amely egyénileg és közössé-  
gileg is lehetővé teszi, hogy megújuljunk gondolkodásunkban és cselekedeteinkben. A bűnbánat szentsége, az ember megbocsájtó tetteire alapozódik. Jézus szerint Isten úgy bocsát meg nekünk, mint ahogyan mi egymásnak. „... és bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek...” (Mt 6,12) „... Mert ha megbocsátjátok az embereknek botlásait, nektek is meg fog bocsátani mennyei Atyátok. De ha nem bocsátotok meg az embereknek, Atyátok sem fogja megbocsátani nektek a ti botlásaitokat. ...” (Mt 6,14-15). Mert a legkrisztusibb tettek közé tartozik a haragosokért való imádság, s az ellenünk vétők számára kért isteni áldás. (folytatás következik)

### KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2016. évi egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igliturgiái alkalmankor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5 %-a. A befizetést gyűjti: Miklós Ferencné (Borika). A Szentmise szándékot 2.100 Ft. Egy-egy Szentmise szándékukkal segítik szeretteik, hozzátartozóik problémáinak enyhítését, illetve elhunyt szeretteik lelki üdvét.

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást:

<http://www.biaikatolikus.hu>, és a <http://www.herceghalom.hu>

Községünk honlapján az egyházi hírek között.

Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen/Térj be hozzánk, mert a harang Önökért /Érted is szól!

Herceghalom Filia Szeretettel: Lányi István

## TARTÓS ÉLELMISZERGYÚJTÁS

2016. november 19-től december 18-ig (Advent 4. vasárnapjáig),

Szeretettel kérjük Herceghalom jó szándékú polgárait – mint eddig is, immáron közel 10 éve –, hogy adjuk meg ismét 2016 Karácsonyán Herceghalomban szeretetünk bizonyosságát.

TARTÓS ÉLELMISZER GYÚJTÉST HÍRDETÜNK.

Tudjuk jól, hogy vannak olyan családok, és vannak olyan embertársaink, akik segítségre szorulnak. Adjuk meg számukra legalább KARÁCSONYKOR ezt a csodát, szeretetünk kis ajándékát.

Ha vásárolunk, vegyünk egy kg. liszttel, cukorral, tésztával, kávéval többet. Mert azt is tudjuk, hogy sok kicsi sokra megy.

2015 Karácsonyán településünk lakossága megmutatta, hogy tudunk mi jó szívűek is lenni. Tegyük meg újra ezt a csodát.

A gyűjtés helye: Kulturális Egyházi Központ, templomunk. A fent jelzett időben hétfőtől péntekig, naponta 16.00-18.00 óra között, szombaton 16.00-19.00-ig várjuk adományait! Továbbá minden szombaton a Szentmise idejében 17.00-19.00-ig

A gyűjtéshez várunk önkéntes segítőköt, az ügyelet megtartására. Ha valaki valamilyen meghatározott célra – családnak, csoportnak szánja adományát KÉRJÜK ÍRJA RÁ A CSOMAGRA, HOGY ANONIM

MÓDON ELJUTTATHASSUK A CÍMZETTNEK.

Az élelmiszer adományokat, mint eddig is a HERCEGHALOMI VÖRÖSKERESZT FOGJA SZÉTOSZTANI.

A gyűjtést FILIÁNK CARITATÍV csoportja szervezi, a támogató szervezetekkel közösen.

Együttal használjuk ki ezt az alkalmat arra is, hogy SZŐLŐSGYULA TELEPÜLÉS ISKOLÁSAI RÉSZÉRE TANSZEREK ADOMÁNYOZUNK. Az adománygyűjtés során elfogadjuk és szeretettel átvesszük az összegyűjtött iskolaszereket, mellyel 2017-ben testvértelepülésünk iskolás gyermekeinek nyújtunk segítséget. Az Önök tanszer adományait a gyűjtés végén az iskolánk Igazgatójának adjuk át.

Előre is köszönjük, mert **SEGÍTETTEK – HOGY SEGÍTSÜNK!** A korábbi gyűjtéskor sorsjegyet adtunk mindenkinek, aki kért. Idén is lehet sorsolási jegyet kérni, a segítők szívesen adják majd. Sorsolás Advent 4. vasárnapján a Szentmise után.

### KÖSZÖNETTEL:

Körösladányi Éva,  
Herceghalom Vöröskereszt

Czinege Jánosné,  
Herceghalom Iskolai Vöröskereszt

Poór Ági,  
Herceghalom Kultúrájáért Egyesület

Salga Józsefné Marika,  
Mosolysziget Nagycsaládos Egyesület

Lányi István  
Herceghalom Filia



www.fogart.hu

A mosoly a legnagyobb műalkotás.  
Biatorbágy szívében csúcstechnológiával felszerelt fogászati rendelőkben várjuk kedves  
meglévő és leendő pácienseinket előzetesen megbeszélte időpontban.

**HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG**

...felnőtt és gyermekfogászat, fogfehérítés, digitális röntgen, implantáció, parodontológia...  
Ingyenes konzultáció.

**ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK: PANORÁMARÖNTGEN, GYERMEK/FELNŐTT FOGSZABÁLYOZÁS!!!**

További információkat szolgáltatásainkról és rólunk honlapunkon talál.

Keressen minket bizalommal a **facebook** -on is.

Cím: 2051 Biatorbágy, Vasút u. 7  
Tel: +36-23/310-455; +36-20-584-47-75  
Honlap: [www.fogart.hu](http://www.fogart.hu)  
E-mail: [info@fogart.hu](mailto:info@fogart.hu)



## TERMELŐI MÉZ KAPHATÓ!



Herceghalom, Deák Ferenc u. 22.  
Tel: 06-70/323-5102

[www.facebook.com/schubertmeheszet](http://www.facebook.com/schubertmeheszet)

### DÍSZCSOMAG VÁSÁRLÁSA ESETÉN MÉHSEJT MINTÁS GYERTYÁT ADUNK AJÁNDÉKBA

#### Továbbra is kapható:

- Akácméz
- Vegyes virágméz
- Napraforgóméz
- Aranyvesszőméz
- Hárméméz
- Repceméz

#### Ízesített mézek:

- Bodzás méz
- Levendulás méz
- Csipkebogyós méz

- melyeknek alapja az akácméz

A méz kristályosodása természetes jelenség, annak minőségét nem befolyásolja, nem minőségi hiba! A méz folyékonyága, napos, meleg helyen, radiátoron vagy meleg vízbe állítva rövid idő alatt visszaállítható.

Vigyázzunk, hogy ne karamellizáljuk meg!

A mézek különböző kizserelésekben (1 kg, fél kg, stb) kaphatóak



**SCHUBERT MÉZ  
A MÉZ  
EGÉSZSÉGES!**

## KÁRPITOS, BÚTORASZTALOS



### Kárpitozás, bútorasztalos munkák, díjtalan felméréssel!

Modern és régi bútorok kárpitozása, felújítása, Konyhabútor, beépített szekrény, szobabútor és bármilyen bútor készítése, amire egy lakásban, irodában rendelőben szükség lehet.



Beke Balázs  
asztalos,  
kárpitos

**Bútorszövetek most  
nagykereskedelmi  
áron!**

**Tel: 06-30/934-8458  
[www.butorcons.hu](http://www.butorcons.hu)**